

瑞周刊

今日4版 NO.8550
2025年9月28日 星期日
责任编辑 陈良和 编辑 孙文静

瑞岛日报

致读者

秋意初临，桐浦瑞枫线旁的850亩稻田宛如梦幻画卷。九月风过，稻浪翻金，引得摄影迷与游客竞相打卡，沉醉于这独属初秋的浪漫。十月中下旬，稻田将迎丰收，随后油菜播种，待到来年春日，万亩金黄油菜花海又将惊艳众人。

趁着天气晴好，不妨来这片稻田走一走，在稻香与微风里，寻回心中那份悠然田园情，开启一场治愈之旅。

治愈系！ 初秋乡野



记者 金冬冬 通讯员 钟秀清



天井垟紫米逆袭记 “农二代”姐弟让滞销米从“愁堆”变“俏销”

>>>第2版



青年入乡 我当“红娘”

>>>第3版

一周回眸

我市新增打卡新地标 集云湖景区将于10月正式开放



近日，记者从相关部门了解到，我市即将新增一处打卡好去处——集云湖景区。该景区游步道将于10月正式开门迎客。该景区位于集云山公园，总面积约14.3万平方米，是集生态、景观与文化于一体的休闲空间。景区规划了醉乡亭影、锦湖咏风、平湖环翠、云碓春声四大特色景观节点。

短剧的风“吹”到瑞安 这部短剧在瑞选角拍摄

据悉，一部由瑞安人担任制片的短剧将在瑞安选角、拍摄。该剧制片人陈智慧来自瑞安，团队希望以此合作为契机，探索短剧与瑞安本土资源相结合的路径，挖掘本地影视人才，助力打造短剧产业链。

该剧于近日在忠义街历史文化街区的南戏馆开展选角工作，10月10日开机拍摄。初步选定的拍摄场地包括瑞安外滩、瑞立滨海酒店等地标性场地。届时，瑞安的独特风貌将通过短剧呈现在更多观众面前。

曹村一农场种出巨型南瓜，还放话“悬赏”： 种出150公斤奖励3万元



近日，曹村镇西玉家庭农场培育的巨型南瓜成熟了。在农场里，巨大的南瓜躺卧在地，农场负责人倪日西双臂张开都无法完全环抱。他介绍，今年2月底从北京市农林科学院引进巨型南瓜种子，历经7个多月培育，最终收获巨型南瓜，分别重110公斤和124公斤。最大的“南瓜王”，他要留作种源，计划明年培育更多巨型南瓜，而另一个110公斤重的南瓜已被运走用于观赏展览。据悉，巨型南瓜具有体积庞大、造型独特的特点，常用于农业展览或景观装饰。

吃货不容错过 10月来云江码头品尝“宝岛”味道

10月1日起，“团圆两岸·‘旗’聚瑞安”台湾地区特色市集将亮相云江码头。这个10月，市民在“家门口”就可以体验最地道的“台味”烟火气。市集邀请台湾地区36个夜市知名摊商，共同打造一场美食盛宴，让大家一站式领略“宝岛”美食文化。

外宣亮点

《浙江县级首家！瑞安成立全民国防教育协会》
(9月21日 中新网)

《暴雨突袭温州瑞安 消防成功转移8名被困群众》
(9月22日 央视新闻客户端)

《温州瑞安：践行“两山”理念 创新分配机制 芳庄乡“民宿集群”唤醒沉睡山村》
(9月22日 中国蓝新闻)

《浙江浙水|温州瑞安：山水间的“金凤凰”》
(9月22日 学习强国总平台)

《温州瑞安：百年玉海楼响起金石声 古籍“晒”出现代温度》
(9月24日 人民网)